

134. 耶穌解釋.....你的禱告代表他們

2015年9月17日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話

(克萊爾) 主的憐憫和善良與我們同在，心靈居民心。在這裡是我們的主。請，耶穌，你能與我們分享一些東西嗎？

耶穌開始..... “我的女兒，不是每天晚上你都精力充沛，當你來依靠我時，我會補充你並傳授智慧。”

(克萊爾) 主，我現在正要睡著了。如果你想要這個，我需要你恢復我，你知道我明天必須早起。

(耶穌) “不過，我來這裡是為了幫助你。我希望你不要在信息完成之前上床睡覺。我的孩子和我的新娘指望你帶給他們新鮮的嗎哪分享;他們餓了克萊爾。最好不要讓他們失望。”

(克萊爾) 我知道，主啊，我很抱歉。好。

(耶穌) “首先，我要告訴你們，我是被你們堅持不懈地祝福了。我給了你許多令人擔心的課程，似乎你的心為我的愛和智慧而飢渴，你堅持不懈，不斷回來。這是一種罕見的品質，我珍惜你們每一個人，因為你們的心在取悅我，為我的到來你們做好準備。”

(耶穌) “親愛的，我知道我的一些教導並不容易去聽。我知道他們有時會攻擊你的敏感度，並且會讓你考慮從你的肉體中獲取更多的地面為我的靈。沒有罪是一種奇蹟和巨大的恩典工作.....有時需要多年才能除去在罪中度過一生。但是你們每個人都已經把彗星，地震，炸彈和金錢坍塌的新聞放在一邊，專注於內心的人，靈魂，我眼中的蘋果。”

“因為你的專注，你對我有多珍貴個人聖潔。你的生命多麼罕見，多麼芬芳，你的每一次努力都像香火一樣上升到我父親的寶座，在他的鼻孔裡是一種甜蜜的犧牲品。哦，他如何愛你們每一個人儘管你們所有的缺點，罪惡和不完美奉獻給他，只因為你們將聖潔作為生命中的第一要務。”

“不是新聞，不是娛樂，不是預言，預測和挖掘地震，彗星懸在地球的頭上。不，你們中的許多人都把這些東西放在一邊，寧願選擇看看我的鏡子，看看你們自己可以在我的幫助下清洗衣服上留下的污漬。”

“這就是為什麼我為你感到驕傲，所以迷戀你，注意你，甚至讓我的僕人下床為你。每天當你聆聽時，我的天使會鼓勵你並幫助你安排你可能從每條信息中獲得最大收益的事件。是的，我知道，你們當中有許多人在說..... “我一直在向主問這個問題。”

“是的，我的方式是不可思議的，我確實把你安排好了，可以這麼說，你可能會渴望我的答案我即將帶你。這是繼續關注同一位老師的好方面;我可以為你準備課程，而我的天使正在鼓勵你詢問某些事情。那不是很有趣嗎？是的，在天堂裡我們都為了一個靈魂的利益而共同努力。 ”

“我不會在這裡深入探討你的天使為你所遭受的痛苦，但足以說你從來沒有像母親那樣專心和懇求為你的福利，因為你的每個天使都是。當一位新部長被提升時，所有的天堂都會興奮起來，因為他們知道我在需要的那裡籌集新的部長。確實非常需要，使傳道人知道我的生活方式和聖潔，將世界和肉體從他們的生命中剝離出來。 ”

“我的身體中的一個特殊群體需要得到最大的照顧和憐憫。新興事工是令人興奮的事情。它為我的整個身體帶來了歡樂，無論是在天堂還是在地球上。你代表傳道人所獻的禱告有很大的力量，好像你是他們自己的孩子一樣。他們為你祈禱的重量是地上母親和父親的祈禱。 ”

“我為你做了什麼，對她，以西結，卡羅爾和團隊來說是一種巨大的祝福，需要與你的祈禱保持一致，因為掙扎於他們的結局似乎無窮無盡，他們變得疲憊不堪，你的禱告每天都在為他們提神。這就是我的身體應該看起來的樣子 - 在精神和真實中團結一致，沒有時間流言蜚語或小氣。 ”

“你為他們禱告的越堅實，我就越能把它們傾注到你身上。就是這麼簡單。 ”

“這種共生關係是多麼美好。當你繼續祈禱並感謝我向你傾倒的禮物時，我能夠加強他們的工作。哦，這是多麼奇妙的工作！在天堂，你們都會被編織成一個奇妙的設計，滿足你的影響範圍以及他們的需要。 ”

“所以，簡而言之，我要求你繼續為他們祈禱，尤其是力量和幫助者了解需要花費大量時間和精力才能完成的國內工作。我希望看到他們有良好的人才和可靠的人員。當那個基礎設施更加到位時，我會更多地，更多地關注你，我的孩子們。所以提升他們。 ”